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③
富士印材工業株式会社
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印 章

芯持

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 

色
並

カ
バ
牙

象
牙

並 中 上 特
上

芯
持

横
目

横
目
日
輪

横
目
芯
持

柘（
エ
メ
ラ
ル
ド
）

角天丸

天丸サヤ付

角天丸

天丸サヤ付

角天丸

天丸サヤ付

象
牙
（
印
章
の
王
）

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 

色
中

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 
色
上

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 

色
特
上

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 
純
白
並

カ
ラ
ー
オ
ラ
ン
ダ
水
牛

コ
ー
テ
ィ
ン
グ

オ
ラ
ン
ダ
水
牛
純
白

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 

純
白
中

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 

純
白
上

オ
ラ
ン
ダ
水
牛 

純
白
特
上

オ
ラ
ン
ダ
水
牛（
サ
フ
ァ
イ
ヤ
）

黒
水
牛（
ル
ビ
ー
）

象
牙（
ル
ビ
ー
）

象
牙（
ダ
イ
ヤ
）

プ
ラ
チ
ナ

イ
エ
ロ
ー

シ
ル
バ
ー

ピ
ン
ク

マ
ッ
コ
ウ
（
貴
重
品
）

K

　宝
石
入

18

10.5

12

マ
ン
モ
ス

12

13.5

16.5

18

15

天
然
黒
オ
ラ
ン
ダ
水
牛

18

10.5 18

10.5

15

10.5

18

10.5

18

10.5

18
18金枠に宝石を留めたハイグレード品
柘、水牛、象牙等に4種の宝石入　どの印材にも入ります（除、石、金属）

オランダの模様を活かしてカラフルに

純白材に輝き化粧

（丸棒のみ）

（丸棒のみ）

ほとんどのサイズ有り ～ 丸棒のサイズ有り 10.5 表記のサイズのみ有り

代 天丸サヤ有り　等を表示しています

印材商品名下の赤丸
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印 章

黒
水
牛 

小
芯

黒
水
牛 

上
芯
持

黒
水
牛 

芯
持

黒
水
牛 

芯
な
し

・小判型
 訂正印

・10.5mm丸
・小判型

（パステル調（No.11～20）は、色により完売次第廃番となります）

・丸型
 訂正印

カ
ラ
ー
水
牛

No.1-シルバー No.2-ブルー No.3-グリーン No.4-メタリックブルー No.5-バイオレット No.6-レッド No.7-ピンク No.8-イエロー No.9-ブラウン No.10-ゴールド

No.11-紫色 No.12-桃色 No.13-ばら色 No.14-赤色 No.15-薄紅色 No.16-青色 No.17-緑色 No.18-白色 No.19-黄色 No.20-山吹色

角天丸 角丸ズンドー天丸サヤ付

黒水牛は3ランクあります。芯持は普通品、上芯は芯が小さい品、小芯は圧縮加工した品。 ナチュラルは全く染めていない天然品です。その中で模様が顕著な品が上、自然黒が黒です。

印章に適した堅さ、ねばり強さの水牛をカラーコーディネイトメタリック調

パステル調

10.5

12

15

13.5

黒
水
牛 

蒔
絵

絢爛豪華

12

15

13.5

芯持
1m程の大きな水牛角
その角の先端部から
印章1個分しか採れない
貴重な材です。

水牛の生息地減により
水牛の角が貴重になって
きました。

黒
水
牛 

芯
持
ナ
チ
ュ
ラ
ル

芯持

芯ナシ
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印 章

御蔵島本柘

柘
落
款（
あ
か
ね
）

全く自然にまかせて育った材のため木目は乱れがちです。
島の風に耐えた天然自生材です。

御蔵島では子供が生まれると、その子の将来の為に山に
ツゲの木を植える習慣があったと言います。
御蔵島の柘からはその製品の繊細さとは裏腹に、百戦錬磨
の武将のような逞しさを感じます。
日本で天然の「つげ」が自生で繁殖しているのは御蔵島だけ
です。

御蔵島は東京都心の南約200km、三宅
島の南南東19kmの太平洋上に位置す
る島です。伊豆七島の一つで東京都御蔵
島村に属します。島全体が豊かな原生林
で覆われており、全国有数の巨樹の森を
有しています。
御蔵島に見られるツゲは、葉が大きくて
厚く、樹高5mもの大木になり、ベンテン
ツゲといわれています。この名前の由来
は、御蔵島のツゲ（黄楊）が江戸時代に
女性の櫛の材料に使われ、その材質、木
膚の美しさが、大奥女中たちを魅了したことによります。
材は黄色をおび、木質は均一緻密で堅く、木目は様々な模様
を表しています。用材として利用できるまでには、風雨に耐え
忍び、80～100年も要するといわれており、将棋駒、こけし、
印章、櫛等いずれも、高級品として利用されています。

 9 ×  6 0
 10.5 ×  6 0
 12 ×  6 0
 13.5 ×  6 0
 15 ×  6 0
 16.5 ×  6 0
 18 ×  6 0
 1.5 天 丸 サ ヤ
 16.5 天 丸 サ ヤ
 18 天 丸 サ ヤ

18
21
24
30
18
21
24
18
21
24

角 天 丸
角 天 丸
角 天 丸
角 天 丸
角 寸 胴 角 丸
角 寸 胴 角 丸
角 寸 胴 角 丸
角 寸 胴
角 寸 胴
角 寸 胴

ラインナップ

※上記以外のサイズもお作り出来ます

御蔵島本柘（天然自生品）

10.5

12

13.5

15

18

21

24

30

角丸ズンドー ズンドー 割印天丸天丸サヤ付

①-シルバー ②-ブロンズ ③-オレンジ ④-ピンク ⑤-アイボリー ⑥-レッド ⑦-パープル ⑧-グリーン ⑨-ブルー ⑩-ゴールド

柘
（
あ
か
ね
）

角天丸

角丸ズンドー ズンドー 割印天丸天丸サヤ付角天丸

本
柘

プ
ロ
サ
ヤ
（
天
丸
サ
ヤ
）

カ
ラ
ー
本
柘

サヤの内面を加工し、極薄リングを装着してあります。

0.1ミリ単位で入り口の下をえぐってい
ますから、はずれる事はありません。

ここがバネに成って印材本体をシッカリ
くわえます。

この曲線は、しっかり絞めるが本体に余
計な負担をかけない曲がり具合です。

極薄リングは変形しにくい素材の樹脂
丸棒をくり抜いて作るため、形状変化は
ほとんどありません。

「プロさや」構造
柘 本

柘

黒
水
牛

オ
ラ
ン
ダ
水
牛

10.5

12

15

13.5
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宝石印章ディスプレイ

印 章

製品は1本毎に多少重さが違います。

No.1-レッド No.2-ホワイト No.3-グリーン No.4-薄紅

No.5-紫 No.6-オレンジ No.7-群青 No.8-茶 No.9-バイオレット No.10-黄緑 No.11-ブルー No.12-紺 No.13-ピンク

家宝 純
金
印

12

15

18

K24

純
銀
印

ニ
ュ
ー
キ
ャ
ッ
ツ
ア
イ

12

15

13.5

12

15

13.5

18

16.5

シルバー
999

重さ

純金K24

純銀999

12×60

142g

74g

202g

115g

294g

165g139g94g

13.5×60 15×60 16.5×60 18×60

石印材は1本毎に、色柄は違います。

石 茶
ト
ラ
メ

ラ
ピ
ス
ラ
ズ
リ

青
ト
ラ
メ

紫
水
晶
ス
モ
ー
ク
入

紅
水
晶

白
水
晶

印
度
ヒ
ス
イ

砂
金
石

No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7 No.8

No.18 No.19 No.20 No.21 No.22

No.26 No.27 No.28 No.29 No.30

No.23 No.24 No.25

No.9 No.10 No.12 No.13 No.14 No.15 No.16 No.17

ク
リ
ソ

赤
メ
ノ
ー

オ
ニ
キ
ス

水
色
メ
ノ
ー

イ
エ
ロ
ー
メ
ノ
ー

黄
緑
メ
ノ
ー

ピ
ン
ク
メ
ノ
ー

本
ヒ
ス
イ

紫
水
晶

黄
水
晶

ブ
ル
ー
水
晶

ブ
ル
ー
ク
オ
ー
ツ

ロ
ー
ド
ナ
イ
ト

ト
ラ
メ
横
目

グ
リ
ー
ン
水
晶

ブ
ル
ー
メ
ノ
ー

ヘ
マ
タ
イ
ト

ブ
ル
ー
レ
ー
ス

螢
石

雪
黒
躍
石

ル
ビ
ー
イ
ン
ゾ
イ
サ
イ
ト
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印 章

天丸サヤ付

天丸サヤ付 天丸サヤ付

あ
ん
ち
ゃ
木

あ
ん
ち
ゃ
木
コ
ー
テ
ィ
ン
グ

彩
樺

角天丸

角天丸

天丸サヤ付

角天丸

角天丸

天丸サヤ付

角天丸

ア
グ
ニ

白
檀

智
頭
杉

楓 コ
ハ
ク
樹
脂

黒
檀

シ
ー
プ

屋
久
杉

（別名：斧折れカンバ） （別名：斧折れカンバ）

10.5

18

10.5

18

10.5

18

10.5

18

10.5

18

高貴な香木

（国産天然自然材です。）

屋久杉 特別天然記念物
伐採禁止の為、土埋木、倒木のみ利用可の逸品

貴重な天然記念物の屋久杉をそのまま活かした逸品です。

屋久杉の天然の風合い、1000年の年輪と木目、過酷な環境

に耐えた色調等、天然記念物を最大限にそのまま活かす為、

工夫した製法で印鑑に仕上げました。

屋久杉は年輪層は堅く、全体としては柔らかい性質ですが、

特殊製法で堅い均一性を持たせました為に、全く見た目は

天然材そのままでありながら印鑑に適した素材として完成し

ました。

樹齢1000年以上の杉のみ
「屋久杉」と称します。

9 10

屋久島
「世界遺産の島」

種子島

口永良部島

鹿児島県桜島鹿児島市●



印 章

紫
檀

ブ
ラ
ッ
ク
ア
グ
ニ

10.5

18

黒
楓

12

10.5

13.5

15

チ
タ
ン

シ
ル
キ
ー

12

10.5

13.5

15

黒
芯

12

10.5

13.5

15

白
芯

（
最
高
級
F
チ
タ
ン
）

純チタンの王
（Fチタン）

販促用店頭
ディスプレイ

黒
ラ
ク
ト

赤
パ
ー
ル

茶
パ
ー
ル

新
象
牙

茜
パ
ー
ル

ね
じ
れ

サ
ン
カ
ー
ヴ
ィ
ン
グ

白
ア
セ
チ

黒
ア
セ
チ

出
来
合
認
印（
彫
刻
） 10mm

10mm

10.5mm

11mm

12mm 12mm 12mm印相

寸法130m/m×100m/m×170m/m

12mm篆書

10mm

白
丸

黒
丸

柘
丸

柘
風
小
判
型（
N
小
判
）

黒
ボ
キ

柘
ボ
キ

黒
檀

黒ボキ 柘ボキ小判

卒業記念等記念印に！
卒業記念販促用カタログ有ります。
御請求下さい。

10

15

10

15

10.5

15

10.5

10.5

10.5

12

10.5

10

12

10.5

10

12

10.5

10

12

10.5

10

12

白
ラ
ク
ト
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ク
リ
ア
カ
ラ
ー

B-ピンク

B-ピンク

F-パープル

F-パープル

E-グリーン

E-グリーン

D-イエロー

D-イエロー

C-ブルー

C-ブルー

A-無色

A-無色

クリアカラーに模様を彫刻
楽しいデザイン40種×6色、240のバリエーションからお選び下さい。
透明カラーの印章素材に美しく、

楽しい「模様」を入れました。

好みに合わせたカラーと模様でお楽しみください。

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

おしゃれな印章を美しく魅せる

3段6列12φ／168本／光源（LED）搭載
サイズ：60×50×20cm

カラー印章総覧ディスプレイ
注目度抜群！圧倒する迫力！

12

ク
リ
ア
デ
ザ
イ
ン

12

（ 　有）10.5

印 章

ア
ク
リ
ル
パ
ー
ル

2-赤 3-白1-紫 12-黄緑10-オレンジ9-ピンク8-金茶7-ブルー6-イエロー5-紺4-グリーン

雲
入
ク
リ
ア
カ
ラ
ー

A-無色 E-グリーンD-イエロー F-パープルB-ピンク C-ブルー

蝶
貝
パ
ー
ル

D-イエロー K-オレンジF-グリーンB-ブルー H-パープルA-ピンク E-レッド J-チョコC-ブラック G-ホワイト

ア
ク
ア
フ
ェ
ア
リ
ー

E-グリーンC-ブルー F-パープル

ピ
カ
ソ

B-ピンクA-ホワイト D-イエロー

10.5

12

10.5

12

12

12

10.5

15

13 14



A-藤 B-グリーン C-白 D-ブルー E-ピンク F-イエロー

A-紫 B-橙 C-緑黄 D-赤青 E-青 F-赤

B-黒芯
2-金小桜

F-ロンドンストライブ 藤色
6-金のぼり鯉

G-ロンドンストライブ グリーン
1-金梅

H-ロンドンストライブ ブルー
2-金小桜

E-ロンドンストライブ イエロー
5-金ネコ

D-ロンドンストライブ ピンク
4-金ナデシコ

C-ロンドンストライブ 白
3-金クローバー

A-シルキー
1-金梅

金箔が輝くBrillioブ
リ
リ
オ

12

印 章

ロ
ン
ド
ン
ス
ト
ラ
イ
プ

び
い
ど
ろ

12

10.5

12

1-金梅 2-金小桜

3-金クローバー 4-金ナデシコ

5-金ネコ 6-金のぼり鯉

EP材は8種、絵柄は6種

8×6=48種でデビュー

カラフルな印材に

スッキリ金箔

印章ケース 金属ダイキャスト製ST枠
最高の品質、最高の安全

「印章ケースの最高峰」
金属ダイキャスト製品

ガッチリ骨組みで堅労×随一。

フレームは
最強ダイキャスト
通常使用では
曲がり、ゆがみ絶無。

口金部 狂いなしでピシッ！

両端丸加工 パイプの危険性0ゼロに。

白色枠はクロームメッキ黒色枠は黒メッキ

鶴亀布
（モミ皮、赤モミ皮、牛皮、トカゲ）は常備

（基本は朱竹布です）

ST枠（セーフティ金枠）

S
T
枠
モ
ミ
革
ケ
ー
ス

S
T
枠
赤
モ
ミ
革
ケ
ー
ス

S
T
枠
牛
革
ケ
ー
ス

S
T
枠
ト
カ
ゲ
革
ケ
ー
ス

S
T
枠
ワ
ニ
革
ケ
ー
ス

S
T
枠
背
ワ
ニ
ケ
ー
ス

S
T
枠
印
伝
ケ
ー
ス

S
T 

W
ケ
ー
ス

モミ皮 赤モミ皮 牛皮 トカゲ皮

12

吊 吊

訂
正
印

ST（セーフティ）
枠ケース

STケースは品質日本一です

ケースの最高傑作
これ以上のケースは
ありません。

10.5 18ほとんどのサイズ有り ～ 丸棒用のサイズ有り印章ケース商品名下の青丸 代 天丸サヤ有り 吊 P37 吊下げ用のパッケージ入り　等を表示しています
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S
T
枠
黒
ト
カ
ゲ
ケ
ー
ス

V
I
P
角
印
ケ
ー
ス

黒

緑

V
I
P
役
職
印
ケ
ー
ス

透
明
ケ
ー
ス

透
明
ケ
ー
ス
朱
肉
付

黒

緑

S
T
枠
型
ト
カ
ゲ
ケ
ー
ス

S
T
枠
型
カ
メ
ケ
ー
ス

S
T
枠
ケ
ン
ロ
ー
ケ
ー
ス

S
T
枠
ケ
ン
ロ
ー
W
ケ
ー
ス黒 赤 黒 赤

12
12

13.5

15

18

角天丸

15

18

21

24

角天丸

15

18

21

24

21

24

15

16.5

18

天丸サヤ

15

16.5

18

天丸サヤ

15

16.5

18

10.5

18

印章ケース

S
T
枠
モ
ミ
革
ケ
ー
ス

　
　
　
　
　

  

ブ
ロ
ン
ズ
枠

15

16.5

18

角
印
ケ
ー
ス

18

21

24

ス
エ
ー
ド
ケ
ー
ス

12

18
1-グリーン 2-イエロー 3-グレー 4-ブラウン 5-ブラック 6-ワインレッド

モミ皮 牛皮 トカゲ

天丸角・ズンドー角　兼用です。

貫禄のブロンズ枠

モミ皮 牛皮 トカゲ ソフト牛

S
T
天
丸
サ
ヤ
ケ
ー
ス

12

13.5

15

18

12

+
訂
正
印

17 18

兼用

兼用



印章ケース

S
T
枠
ソ
フ
ト
牛
ケ
ー
ス
黒
枠

No.1-サーモン No.2-薄紅 No.3-紅 No.4-ワイン No.5-チョコ No.6-ココア No.7-黒

No.8-ウグイス No.9-オリーブグリーン No.10-紺 No.11-群青 No.12-紫 No.13-白

No.14-トルコブルー No.15-マリンブルー No.16-スカイブルー No.17-ピンク No.18-藤 No.19-グレー

No.20-クリーム No.21-抹茶 No.22-イエロー No.23-若草 No.24-グリーン

10.5

18

代

No.25-サーモン No.26-薄紅 No.27-紅 No.28-ワイン No.29-チョコ

（クロムメッキ白枠）（黒メッキ黒枠）

No.30-ココア No.31-黒

No.32-ウグイス No.33-オリーブグリーン No.34-紺 No.35-群青 No.36-紫 No.37-白

No.38-トルコブルー No.39-マリンブルー No.40-スカイブルー No.41-ピンク No.42-藤 No.43-グレー

No.44-クリーム No.45-抹茶 No.46-イエロー No.47-若草 No.48-グリーン

吊

S
T
枠
ソ
フ
ト
牛
ケ
ー
ス
白
枠
10.5

18

代

19 20



S
T
枠
ゴ
ー
ル
ド
花
ケ
ー
ス

No.1-つつじ No.2-やまぶき No.3-フリージア No.4-アッツザクラ No.5-ジャスミン No.6-サザンカ No.7-バラ1

No.8-すいせん1 No.9-サルビア No.10-カザニア No.11-ハイビスカス No.12-ベンタス No.13-ツンベルギア

No.14-ゆり1 No.15-すいせん2 No.16-ゆり2 No.17-チューリップ No.18-バラ2 No.19-ガーベラ

No.20-スノードロップ No.21-ききょう No.22-ビオラ No.23-ノボタン No.24-きく

S
T
枠
シ
ル
バ
ー
花
ケ
ー
ス

No.25-つつじ No.26-やまぶき No.27-フリージア No.28-アッツザクラ No.29-ジャスミン No.30-サザンカ No.31-バラ1

No.32-すいせん1 No.33-サルビア No.34-カザニア No.35-ハイビスカス No.36-ベンタス No.37-ツンベルギア

No.38-ゆり1 No.39-すいせん2 No.40-ゆり2 No.41-チューリップ No.42-バラ2 No.43-ガーベラ

No.44-スノードロップ No.45-ききょう No.46-ビオラ No.47-ノボタン No.48-きく

12

13.5

15

12

13.5

15

印章ケース

吊 吊

2221



S
T
枠
ニ
ュ
ー
ト
カ
ゲ
ケ
ー
ス

No.1-薄紅 No.2-ピンク No.3-濃赤 No.4-赤 No.5-水色 No.6-紺

No.8-ベージュ No.9-茶 No.10-こげ茶 No.11-黒 No.12-緑

No.7-白

S
T
枠
ニ
ュ
ー
オ
ー
ス
ト
ケ
ー
ス

No.1-フジ色 No.2-水色 No.3-ウグイス色 No.4-クリーム No.5-黄 No.6-薄茶

No.8-赤 No.9-緑 No.10-茶 No.11-こげ茶 No.12-黒

No.7-ピンク

10.5

18

吊

10.5

18

吊

12

18

S
T
枠
印
伝
・
上
印
伝
ケ
ー
ス

No.1-印伝 No.2-小桜赤 No.3-小菊赤 No.4-活動赤 No.5-ステント赤 No.6-小桜青

No.8-キスカ黒 No.9-菊黒 No.10-ステント黒 No.11-赤トンボ黒 No.12-小桜黒

No.7-菊青

印
伝
ガ
マ
口
ケ
ー
ス

No.13-花束

No.15-小桜

No.17-白ヒサゴ

No.14-赤トンボ

No.16-黒ヒサゴ

No.18-白トンボ

印章ケース ケースの色は染質等で製造時毎に微妙に変わる事があります。

サイズ
87×43

87

43
33

印伝革色は原皮の質により
多少の色変化があります

No.1は印伝。No.2～No.12は上印伝。

2423



S
T
枠
き
ら
ら
ケ
ー
ス

12

吊

S
T
富
士
桜
ケ
ー
ス

S
T
シ
ャ
ー
ロ
ッ
ト
ケ
ー
ス

　
　シ
ル
バ
ー
枠

S
T
シ
ャ
ー
ロ
ッ
ト
ケ
ー
ス

　
　ブ
ロ
ン
ズ
枠

シ
ャ
ー
ロ
ッ
ト
印
袋

12

15

12

15

12

15

18

18

印章ケース

No.1 - ピンク No.2 - イエロー No.3 - グリーン No.4 - ブルー No.5 - パープル No.6 - ブラック

No.1 - 金 No.2 - 銀 No.3 - 白 No.4 - 黒×銅 No.5 - 黒×銀 No.7 - ピンク

No.1 - 金 No.2 - 銀 No.3 - 白 No.4 - 黒×銅 No.5 - 黒×銀 No.7 - ピンク

No.1 - 金 No.2 - 銀 No.3 - 白 No.4 - 黒×銅 No.5 - 黒×銀 No.7 - ピンク

ちりめん生地

1-ピンク 2-サーモン 3-イエロー 4-クリーム 5-藤

6-若草 8-空 9-紺 10-黒

11-ワイン 12-赤

7-グレー

サイズ
7.0×14.7

2625

重厚・強調ブロンズメッキ



S
T
枠
ス
ワ
ロ
ケ
ー
ス

12

印章ケース リニア肉池は淡色系内張布が朱肉で汚れない様開発されました。
リニア肉池はずっとキレイで使えるケースです。
内張布は外と同系の淡いカラー。

スワロフスキーケースと皮袋がセットになりました。お祝い、贈り物に、おすすめします。

1-白 3-ベージュ 5-ピンク

2-白 4-ベージュ 6-ピンク

1-びきに 2-かじゅある 3-まつり 4-きもの 6-にんぎょ

ピンク ブラック ブルー

5-おでかけ

2827

S
T
枠
き
ら
ら
キ
ュ
ー
ト
ケ
ー
ス

12

S
T
枠
き
ら
ら
ス
ケ
ル
ト
ン

12
1-クリア 5-パープル 6-ピンク2-イエロー 3-グリーン 4-ブルー

ピンク・ブラック・ブルーの3色×6絵柄



印章ケース

リニア肉池式

布よごれ防止と
落下防止のキャップ

淡い内張布を朱肉で汚さないリニア肉池式とキャップ式

内張布は外と同系色のパステルカラーにリニア肉池

キャップ式

肉池

1-ホワイト

1-ひよこ 2-てんし 3-どうぶつ 4-かえる 5-ひまわり 6-ことり

1-ピンク 2-パープル 3-ブルー 4-グリーン 5-オレンジ 6-イエロー

1-ピンク 2-スカイブルー 3-イエロー 4-ワイン 5-紺 6-黒

2-ピンク 3-ブルー 4-ベージュ 5-ブラウン 6-ブラック

3029

S
T
ニ
ュ
ー
ク
ロ
コ
ゴ
ー
ル
ド
枠

　
　
　
　リ
ニ
ア
肉
池

12

15

18

12

15

18

S
T
ニ
ュ
ー
ク
ロ
コ
シ
ル
バ
ー
枠

　
　
　
　リ
ニ
ア
肉
池

S
T
枠
ず
っ
と
キ
レ
イ
ケ
ー
ス

　
　
　
　

  

　

  

キ
ャ
ッ
プ

ピンク イエロー ブルー

S
T
枠
ず
っ
と
キ
レ
イ
ケ
ー
ス

　
　
　

 

　

 

リ
ニ
ア
肉
池

12 12

S
T
枠
ず
っ
と
き
れ
い

　

 

イ
ラ
ス
ト
リ
ニ
ア

12

吊

S
T
枠
さ
く
ら
リ
ニ
ア12

吊

S
T
枠
ソ
フ
ト
牛
リ
ニ
ア

12

吊



印章ケース

25-はなやぎ 26-かがやき 27-ことぶき 28-ときめき 29-りょうらん 30-はばたき 31-花盛り（黒）

32-花盛り（赤） 33-きらめき（黒） 34-きらめき（赤） 35-雅（青緑） 36-雅（黄茶） 37-かきね

38-花尽し（赤） 39-花尽し（紫） 40-けんらん（赤） 41-けんらん（黒） 42-かれん 43-さざなみ

44-夢心地（青） 45-夢心地（黒） 46-格子（鼠） 47-格子（黒） 48-石畳

1-はなやぎ 2-かがやき 3-ことぶき 4-ときめき 5-りょうらん 6-はばたき 7-花盛り（黒）

8-花盛り（赤） 9-きらめき（黒） 10-きらめき（赤） 11-雅（青緑） 12-雅（黄茶） 13-かきね

14-花尽し（赤） 15-花尽し（紫） 16-けんらん（赤） 17-けんらん（黒） 18-かれん 19-さざなみ

20-夢心地（青） 21-夢心地（黒） 22-格子（鼠） 23-格子（黒） 24-石畳

3231

銀
ロ
ー
ケ
ツ
ケ
ー
ス

12

13.5

15

金
ロ
ー
ケ
ツ
ケ
ー
ス

12

13.5

15



印章ケース

ソ
フ
ト
カ
ラ
ー
モ
ミ
ケ
ー
ス 1-唐茶 2-飴 3-薄紅 4-紅 5-茜 6-海老茶 7-ココア

8-ぐんじょう 9-紺 10-うぐいす茶 11-オリーブグリーン 12-黒 13-サーモン

14-ピンク 15-サックスブルー 16-空 17-白 18-銀ねず 19-ベージュ

20-クリーム 21-抹茶 22-レモン 23-若緑 24-ターコイズブルー

3433

小さなスペースで
少量多種陳列!!
なんと34cm角のスペースに
48種をディスプレイ!!

四面回転式 サイズ34×34×55ｃｍ

店頭用ディスプレイ

お店は観せる所!お店は観せる所!

お客様に
観ていただいてから
お買い上げ!です。

（セットは48種×各3個の計144個入です）吊カタログ中　　の品です

全147種のうち48種を
セレクトし、セットにしました。

オール12／×60用 ｍ
ｍ

補充注文はご希望により
147種のうちからお選び頂けます。（ ）

ウラ面に品名・サイズ・価格が表示されています。
（JANコード付）



印章ケース

あ
け
よ
い
ケ
ー
ス

1-赤 2-黒 3-ブルー 4-サーモンピンク 5-ひすい 6-イエロー

1-イエロー 2-オレンジ 3-赤 4-紫 5-ブルー 6-グリーン

8-藤 9-空 10-ピンク 11-黄緑 12-紫

7-オレンジ

P
C
枠
ニ
ュ
ー
ラ
イ
ト
ケ
ー
ス

黒

P
C
枠
ラ
イ
ト
ケ
ー
ス

（
ク
ロ
ム
メ
ッ
キ
）

黒 赤

黒

黒 赤

P
C
枠
モ
ミ
ラ
イ
ト
ケ
ー
ス

F
モ
ミ
ケ
ー
ス

（
硬
質
P
C
枠
ク
ロ
ム
メ
ッ
キ
）

（
黒
枠
）

（
黒
枠
）

12

吊

あ
け
よ
い
ケ
ー
ス
ク
リ
ア

12

10.5

12

吊

12

吊

12

吊

12

吊

12

12

大きなつまみで開けよく可愛い

リニア肉池式
（内張布　外と同系淡色）

赤

赤

①黒猫　ピンク ②黒猫　金

③姉妹猫　ブルー ④姉妹猫　ピンク

⑤花猫　黒 ⑥花猫　白

⑦大市松　黒 ⑧大市松　黒赤

⑨大市松　緑赤 ⑩小市松　黒

⑪小市松　赤 ⑫小市松　青

10.5

18

キ
ャ
ン
デ
ィ
ケ
ー
ス

（A）ピンク （C）赤 （D）黒（B）ブルー

3635

白
P
C
枠 

猫
に
ゃ
ん
こ
リ
ニ
ア
肉
池

白
P
C
枠 

市
松
リ
ニ
ア
肉
池



ウ
イ
ン
ド
ケ
ー
ス

印章ケース

3837

富
士
ケ
ー
ス

1-ピンク 2-オレンジ 3-青 4-赤 5-黒 6-黄

8-白 9-茶 10-空 11-紫 12-ぼかし透明

7-緑

青 黒 赤 青 黒赤

P
P
ケ
ー
ス

赤

P
4
ケ
ー
ス

黒

P
4
ケ
ー
ス

ロ
イ
ヤ
ル
ケ
ー
ス

ワイン ブルー

卒
業
文
字
入

12

吊

吊

吊

12

12

12

10.5

2本入もあります12

訂正印

ウインドウが取りはずし可能。お好きなデザインを入れることが出来ます。

8-猫30

15-四ツ葉ハート

9-ブルースター

16-黒市松大

10-ダリア

17-黒市松

11-小粋

18-グリーン市松

12-江戸菊

19-赤市松

13-白菊

20-黒猫三

1-桜 2-藤 3-カラースター

4-いちご 5-イルカ 6-ブルーハート

7-ピンクハート

14-四ツ葉クローバー

B-紺
外形サイズ：
33.8×92×18.3mm

外形サイズ：
33.8×92×18.3mmA-エンジ

1本用
サイズ：12×60

2本用
サイズ：12×60＋訂正印

豊富なデザイン 絵柄全20種のバリエーションからお選び下さい。

記念品に最適



本
皮
袋（
天
然
皮
革
）

特大 大袋大（No.4） 大袋中（No.3） 大袋小（No.2） 実印袋 認印袋

特大

20ヶ入（色混）

（カラー皮袋は1袋20ヶ入色混です）
（色指定不可）

（1袋12ヶ入色混）
（色指定不可）1袋の色組合せは見本通りではありません。 1袋の色組合せは見本通りではありません。

20ヶ入（色混）

大袋大（No.4） 大袋中（No.3） 大袋小（No.2） 実印袋 認印袋

本
皮
袋
イ
エ
ロ
ー

本
革
袋「
革
紐
」

カ
ラ
ー
皮
袋

認印用

実印用

ニ
ギ
リ
ゴ
ム
印
用
皮
袋

錦
織
袋（
普
通
）

No.1 No.2 No.3 No.4 No.5 No.6 No.7 No.8

No.9 No.10 No.11 No.16

No.17 No.18 No.19 No.20

No.15No.12 No.13 No.14

No.24No.21 No.22

No.26 No.27 No.28 No.30No.29 No.31

No.23

No.25

②エンジ

①黒

錦
織
袋（
大
）

ホ
ッ
ク
ケ
ー
ス

錦
織
袋（
中
）

⑦コゲ茶

②エンジ

⑧ベージュ

③茶

⑨ピンク

④紺

⑩水色

⑤赤 ⑥ワイン

⑪白

※このページの寸法の単位はすべてcmです。※このページの寸法の単位はすべてcmです。

サイズ
特　大／9×14
大袋大／6.5×12
大袋中／6×10
大袋小／4.5×9.5
実印袋／3.5×9
認印袋／2.5×8

大袋大（No.4） 大袋中（No.3） 大袋小（No.2） 実印袋 認印袋

サイズ
特　大／9×14
大袋大／6.5×12
大袋中／6×10
大袋小／4.5×9.5
実印袋／3.5×9
認印袋／2.5×8

サイズ11×5

サイズ7.0×13.7

サイズ11.2×16.5 サイズ9.0×15

サイズ
（大）6×11
（特大）7×12

特にNo.指定でない
場合、青系・赤系・黄
系・グリーン系等で御
下命下さい。

絵柄は普通サイズのNo.を御指定下さい。 絵柄は普通サイズのNo.を御指定下さい。

印袋

4039



印章ケース プレジデントの持つ、プレジデントセット牛革。外革も内張革もALL牛革の高級品です。

プ
レ
ジ
デ
ン
ト
セ
ッ
ト

プ
レ
ジ
デ
ン
ト
ケ
ー
ス

FP-1（4本用）
役職印、銀行印、角印、ゴム印
サイズ／90×180×45

FP-3（3本用）
役職印、銀行印、角印
サイズ／90×130×45

FP-13（3本用）
役職印用ケース2本、
スキナスタンプ専用

サイズ／115×185×50

6020

FP-14（3本用）
役職印用ケース2本、
スキナスタンプ（or大型ゴム印）

サイズ／115×185×50

6020

FP-5（2本用）
役職印、銀行印（or角印）
サイズ／90×95×45

FP-4（2本用）
役職印、ゴム印
サイズ／90×130×45

FP-2（3本用）
役職印、銀行印（or角印）、ゴム印
サイズ／90×170×45

FP-6  角印
サイズ／38×38×78

30

FP-11 
財布付ケース
サイズ／100×110×20

FP-12 
名刺入付ケース
サイズ／80×100×18

FP-7  角印
サイズ／30×30×78

25

FP-8  角印　　　天丸
サイズ／26×26×78

21 18 FP-9  角印　　　　　棒
サイズ／21×21×78

15 18 FP-10  角印　　　　　棒
サイズ／19×19×78

12 15

※このページの寸法の単位はすべてmmです。※このページの寸法の単位はすべてmmです。

FP-13、FP-14はスキナスタンプ6020又は大型ゴム印と役職印用ケースが2本入るサイズです。
ゴム印部の袋がFP-13が浅く、スキナスタンプ専用です。

印鑑ケースに財布がついた逸品です。
名刺入れに印鑑が入るのではなく、
印鑑ケースに名刺入れをつけました。

4241



印章付属品

ポ
ン・
ペ
タ

は
ん
蔵

ブラック ホワイト

カラー／黒、白、紺、えんじ、ピンク、ブルーブルー ピンク グリーン

本
革 

捺
印
マ
ッ
ト

黒-小

赤-小

茶-小

ケ
ー
ス
セ
ッ
ト

文
化
朱
肉
・
文
明

朱
肉 

落
款

印
泥 

パ
ン
ダ

●-90号 ●-75号 ●-60号

永吉斉 印色
落款
書画用
公用
練金
証券

●-50号 ●-40号 ●-30号

●-25号●-文明

ス
タ
ン
プ
台

印
箱
木
製

氏
名
印
用

　  

プ
ラ
箱

本
革
チ
ャ
ッ
ク
印
入

マ
カ
ロ
ン
ケ
ー
ス

ニューフラワー

ニューペーパー

シ
ル
バ
ー
デ
ー
タ

ア
イ
エ
ス
キ
ネ
ン
デ
ー
タ

エ
ム
エ
ス
オ
ー
ト

エ
ム
エ
ス
オ
ー
ト
日
付

ケ
ー
ス
用
朱
肉
F
モ
ル
ト

フ
リ
ー
メ
イ
ト

フ
リ
ー
メ
イ
ト
Ⅱ

ア
ド
レ
ス ア

ド
レ
ス
マ
ー
ク
Ⅱ

ト
ッ
プ
ス
タ
ー

艶
出
ニ
ス
・
う
す
め
液

両
面
の
り
ス
ポ
ン
ジ

艶出ニス うすめ液

エ
コ
ノ
ベ
板
ス
ー
パ
ー
ウ
ッ
ド

ノ
ベ
板（
木
製
）

黒-大

赤-大

茶-大

サイズ（大）／18cm×9cm サイズ（小）／11cm×9cm

サイズ／9cm×4cm

色混12ヶ入（色指定不可）
12ヶの色は上記の通りではありません。小さな朱肉付

特々大
特大
0号
1号
3号
6号
8号

用

用

用

4号5倍用
4号6倍用

グリーン
オレンジ
ブラック（ブラックは1m/m厚です）
グリーンタック付
オレンジタック付カラー／白透明常備（オレンジ、ブルーは別途ご指示下さい）

ノベ板／
1.2分～1寸5分（3.6mm～45mm）

ノベ板／
1.2分～1寸5分（3.6mm～45mm）

（1.5m/m）

ニューライフセット 透明セットシェルケース

ピンク パープル

ブルー

スクエアケース

台木／
台木はサイズ等指定して注文下さい。
出来るだけ○ミリ×○ミリでご指示下さい。

台木／
台木はサイズ等指定して注文下さい。
出来るだけ○ミリ×○ミリでご指示下さい。

4443
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自動ゴム印 セルフインカー スキナスタンプ

大好評
売れ行きNo.1慶弔スタンプ

上手にキレイにまっすぐ表書きをしたい！

※下記の緑色番号はスキナスタンプのホルダー番号です。

スキナスタンプ
6015

※無地スタンプは通常の一般市販インクに対応していますが、
　不適合のインクもありますのでご注意下さい。
　尚不滅インク、特殊インクは使用不可です。

黒墨、薄墨があります。
スキナスタンプは
ガイドがあるので
曲がらず押せます。

スキナスタンプ印面サイズ（商品Noはサイズを表しています）
No（S-2510）

25×10mm

No（S-6030）

60×30mm

No（S-2020）

20×20mm

No（S-2525）

25×25mm

No（S-3030）

30×30mm

No（S-6525）

65×25mm

No（S-7010）

70×10mm

No（S-7030）

70×30mm

No（S-7040）

70×40mm

No（S-3015）

30×15mm

No（S-4515）

45×15mm

No（S-5020）

50×20mm

No（S-5520）

55×20mm

No（S-5530）

55×30mm

No（S-6015）

60×15mm

No（S-6020）

60×20mm

No（S-6025）

60×25mm

No（SC15）

15φ

No（SC25）

25φ

No（SC30）

30φ

スタンプ台

ロック
ボタン

透明ガイド廻転部

ゴム印

補充用インキ
インク10cc（黒、赤、青、オレンジ、緑、紫、グレー）

交換用スタンプ台（1箱10ヶ入）
（黒、赤、無地）

スキナ
スタンプ

Sukina Stamp

スタンプ台内蔵

ゴムをつけた完成品も
御引受けします。
完成品→翌日発送です。
御請求下さい。

スキナスタンプ
完成品注文用カタログ

スキナスタンプは総てスタンプ台とセットです（10ヶ1箱です）。
通常（長角型ー黒、4角、丸型ー赤）スタンプがつきます。
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セット紙袋・紙箱

別
珍
ケ
ー
ス
セ
ッ
ト

桐
箱

青

2本用 3本用 3本朱肉入用

エンジ

（通常は青を利用します。青以外の場合、色指定下さい。）

（グレーなし）

グレー

印
章
・
ケ
ー
ス
陳
列
台（
ト
ー
メ
イ
デ
ィ
ス
プ
レ
イ
）

・1本（小型）用
・1本用
・2本用
・３本用

・1本朱肉入用
・2本朱肉入用
・３本朱肉入用（青のみ）

・1本用紐なし
・2本用紐なし
・３本用紐なし
・1本簡易型

・1本用
・2本用
・３本用

・1本朱肉入用
・2本朱肉入用
・３本朱肉入用

1本簡易型

紐なし1本用

紐なし2本用

紐なし1本用

サイズ／109m/m×66m/m
No.1

印5本用

印4本用
サイズ／90m/m×51m/m
No.6

サイズ／54m/m×66m/m
No.4

ケース1本用 ケース3本用
サイズ／120m/m×67m/m
No.5

印4本15m/m用
サイズ／90m/m×50m/m
No.8

印4本12m/m用
サイズ／97m/m×50m/m
No.10

サイズ／74m/m×50m/m
No.2

印-1本
ケース-1本 12m/m用 印-1

ケース-1本
サイズ／83m/m×50m/m
No.3

15m/m用

印-4本
ケース-1本
サイズ／123m/m×50m/m
No.9

12m/m用
印-4本
ケース-1本 用

サイズ／120m/m×50m/m
No.7

青
ブルー

赤
ピンク

紙
袋

マ
チ
付
紙
袋（
角
底
）

の
し
箱

の
し
袋
（
祝
卒
業
）

桜
カ
ラ
ー
箱（
御
印
章
）

桜
カ
ラ
ー
箱（
祝
卒
業
）

パ
ッ
ク
紙
箱

パ
ッ
ク
紙
箱

各
種
シ
ー
ル（

祝
卒
業
）

（
御
印
章
）

※このページの寸法の単位はすべてcmです。

小（A1）

サイズ5.5×15
（100枚束）

サイズ4.2×10.8
「祝卒業」 「のし」のみ

サイズ12.5×7

サイズ4.2×10.8

※大型も有ります
（サイズ9×15）

サイズ4.2×10.8

中（A2）

サイズ9×15
（100枚束）

大（A3）

サイズ12×16
（100枚束）

No.8

サイズ9×16.5

No.9

サイズ9×23

No.10

サイズ12.5×24.5

No.11

サイズ15.5×32

1葉にシール40枚
（前印は100枚）

本象牙
横目象牙
オランダ水牛
純白水牛
本水牛
本黒水牛
ゴールデンホーン
本つげ
あかね
白檀
オノオレカンバ
優牙
サンカーヴィング
本水晶
紅水晶
メノー石
クリソ
虎目石
ラピスラズリー
＊（前印）
屋久杉
つげ
御蔵島本柘
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表札・水晶球

紙
袋

水
晶
球

鑑
定
書

桜　筆耕 欅　彫刻 木曽桧　浮彫 一位 屋久杉

錦織カバー

和紙

鑑定書カバー

御守玉
革袋入

（表札板のみもあり）

（2世帯用）

表札専用カタログあり
ご請求ください

香合仏・開運十二支御守本尊
御仏のご慈愛を仰ぎ、人々を吉運へと導く香り高き御守り

じゃ悪な心の最もきらう香り…それが白檀です。絵柄彫刻は彫師により違います。（写真と違った絵柄になる場合もあります）
白檀に守護仏とお地蔵さまを仏師がこん身の力を込めて彫り上げました逸品です。

＜白檀懐中御守り＞

白檀懐中お守り
蓋を開けると白檀の香りとともに神 し々い御仏が現れます。白檀の香は天上の御仏の最も愛する香りとして持
つ人にその加護が授かると言われています。生まれ年による守護仏と地蔵尊が厄をはらい吉を呼びます。肌
身につけてご利やくをお受け下さい。

こ

く
う

ぞ
う

ぼ

さ
つ

も
ん

じ
ゅ

ぼ

さ
つ

ふ

げ
ん

ぼ

さ
つ

せ
い

し

ぼ

さ
つ

ふ

ど
う
み
ょ
う

お
う

あ

み

だ

に
ょ

ら
い

千
手
観
世
音
菩
薩

せ
ん

じ
ゅ

か
ん

ぜ

お
ん

ぼ

さ
つ

子 虚
空
蔵
菩
薩

丑
寅 文

殊
菩
薩

卯

普
賢
菩
薩

辰
巳 勢

至
菩
薩

午
だ
い

に
ち

に
ょ

ら
い

大
日
如
来

未
申

水子地蔵尊
不
動
明
王

酉 阿
弥
陀
如
来

戌
亥

ほてい様と寿老人の2体1組 大きさ4.6cmの球体白檀握り福寿香り仏
手を動かす事は人間の能力の源です。
脳も内蔵も総て手を動かす事から力が
持続できます。読書やテレビを見る等動
かぬ時間を活用していつも「福」「寿」の
香り仏をご愛用下さい。霊徳を秘めた香
木「白檀」の厄祓い、病魔を退散させる
不思議な握り仏で健康長寿をおつかみ
下さい。福を呼ぶほてい様と長寿の寿老
人の二体一組です。

不幸にしてこの世に生をうけられなかっ
た水子の霊。母親の愛情を込めた供養
が「お地蔵様にお任せする」事です。心
の重荷としたり、なげいたりしてはいけま
せん。お地蔵様にお任せして霊を仏の国
へ導いて、未来さらに子孫繁栄延命長
寿をお祈り下さい。

サイズ／幅約4～4.5cm　高さ約5～5.5cm 

（香-1） （香-2）

（香-4） （香-5）

（香-7） （香-8）

（香-3）

（香-6）

（香-10）
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のぼり旗 ［別売］ポール、台（水入れ用） 印章店は目立つ事がPRの第一です。10本位ズラッと並べてお店の存在感を高めて下さい。テトロン 60cm×180cm

F-01 F-02 F-03 F-04 F-05 F-06 F-07 F-08 F-09

F-10 F-11 F-12 F-13 F-14 F-15 F-16 F-17 F-18

F-19 F-20 F-21 F-22 F-23 F-24 F-25 F-26 F-27

F-28 F-29 F-30 F-31 F-32 F-33 F-34

F-37 F-38 F-39 F-40 F-41 F-42 F-43 F-44 F-45

F-46 F-47 F-48 F-49 F-50 F-51 F-52 F-53 F-54

F-55 F-56 F-57 F-58 F-59 F-60 F-61 F-62 F-63

F-64 F-65 F-66 F-67 F-68 F-69 F-70

サイズ／60cm×180cm
（テトロンポリエステル100％）

F-35 F-36

5251



F-71 F-72 F-73 F-74 F-75 F-76 F-77 F-78

F-79 F-80 F-81 F-82 F-83 F-84 F-85 F-86

F-87 F-88 F-89 F-90 F-91 F-92 F-93 F-94

F-95 F-96 F-97 F-98 F-99 F-100 F-101

F-102 F-103 F-104 F-105 F-106 F-107

のぼり旗 ［別売］ポール、台（水入れ用）テトロン 60cm×180cm 御朱印帳

サイズ／60cm×180cm
（テトロンポリエステル100％）

サイズ／W110mm×H160mm
奉書紙　24折

SY01 SY02 SY03 SY04 SY05 SY06

SY07 SY08 SY09 SY10 SY11 SY12

SY13 SY14 SY15 SY16 SY17 SY18

SY19 SY20 SY21 SY22 SY23
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彫刻機

印章彫刻機

簡単箔押し

名工5 実印工房KAKU

BANBAN

楽々手彫り

さらに進化した印章店のための彫刻機
お店の「職人」としての地位確立
あらゆる機能が充実して、これ以上の機能不要

認印での来店客全てに100％対応
姓、名前OK、オペレーター不要・操作簡便
レンタル制で資金不要
即納認印彫刻機の決定版

ペンシル型彫刻機
手彫り、手直し「あると便利！」

カッター研磨機

楽で朱（印面箔押専用）

箔カラー.赤付
（黒、朱、金、銀もあり）

ら く で しゅ

操作簡単4面研磨
アタッチメント交換で菱形研磨可能
対応カッター直径2m/m超硬

彫刻した後の印面に
ムラの無い平滑な墨打ちが簡単
墨の代わりに顔料箔を
熱圧着させて色付け

面すり機K-2

実印、銀行印、認印に最適
繁盛店の2台目として活躍、安価な本体価格で絶賛
寸法255m/m×280m/m×248m/m　重量11kg

寸法275m/m×265m/m×310m/m　重量7.2kg

面倒な面すり、面訂があっという間に完了
低速回転（弊社従来機より）で軟質材研削可能に
研削面はサンドペーパーで貼り替え簡単

寸法18m/m×15m/m×18m/m　重量7.2kg

寸法220m/m×280m/m×160m/m

寸法345m/m×325m/m×375m/m　重量19kg
電源AC100V 50/60HZ 100W
対応印鑑　6m/m～60m/m、丈75m/m、名札プレート彫刻機能付き

電源AC100V 50/60HZ 100W
対応印鑑　10m/m～18m/m、丈不問
BANBAN機能利用可能（別途契約）

寸法255m/m×265m/m×248m/m　　　電源AC100V 電話回線接続要
対応印鑑　小判型、丸型10m/m～12m/m

対応カッター直径2m/m　回転数5,500～33,000RPM
本体寸法23m/m×142m/m　重量150g
コントローラー寸法122m/m×160m/m×77m/m　重量2.3kg

5655



正確捺印器 のこぎり

ふじのこ2

コピット ニギリ穴あけ機
（M･F-3）

台木専用
切断機（M･F-1）

サグリカッター
（M･F-2)

「コピット」は軽視しがちな完成印鑑の最終アピールを補う機器です。
プロの印章人から一般のお客様にお渡しする印影が曲がっていたのでは
不可です。紙袋、鑑定書、印箋などはキチッと真っすぐ模範的に捺されて
いて普通です。最後の化粧として小さな心懸けを実行して下さい。

安全のこぎり、サグリ付け機能搭載
ゴム印台木専用機
鋸刃直径190m/m×2.0m/m
加工可能寸法　厚み3.6m/m～45m/m　幅10.0m/m～110m/m
寸法570m/m×480m/m×330m/m　重量32kg

ノベ板専用サグリ付け器
押し型ガイド付き
寸法350m/m×535m/m×230m/m　重量6kg

操作簡単、
卓上型バッテリー式
（バッテリー充電器付き）
電動ノコギリ改良型 寸法430m/m×450m/m×486m/m　重量10kg

台木穴あけ専用機
ボール盤改良型、
回転2,520/3,100RPM

寸法186m/m×418m/m×478m/m
重量17.5kg

まっすぐ捺すのはプロの誇りと責任

寸法340m/m×210m/m×200m/m
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［構成責任］

本カタログの印刷カラーと実際の商品カラーは多少違う場合があります。

象牙事業者登録番号 00620

富士印材工業株式会社
〒400-0864 山梨県甲府市湯田1-1-3

TEL.055-237-1337　FAX.055-232-8559
e-mail : fuji@inzai.co.jp

［東京営業所］
〒151-0053 東京都渋谷区代々木2-23-1

ニューステイトメナー1262
TEL.03-3299-0988　FAX.03-3299-0996

③
富士印材工業株式会社

総合カタログ
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